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Toeslagen en Douane

Nota Advies landsadvocaat inzake geautomatiseerde

selectietechnieken

Aanleiding

De landsadvocaat heeft op vrijdag 8 maart definitief advies uitgebracht inzake

geautomatiseerde selectietechnieken. Hiermee kan het advies zoals verzocht

worden meegezonden met de beantwoording van de vragen van de leden Idsinga,

Palmen-Schlangen en Omtzigt (allen Nieuw Sociaal Contract) over dit advies en

het loggingsysteem ‘Heidi’ binnen de gebruikelijke termijn van drie weken. Ook

kunnen persvragen gesteld| Persoonsgegevens lgelijktijdig worden

beantwoord.

Beslispunten
* Gaat u akkoord met het verzenden van het advies van de landsadvocaat naar

de Tweede Kamer op dinsdag 12 maart? Zie bijlage 3.

¢ Gaat u akkoord het verzenden van de bijgevoegde Kamerbrief waarin een

eerste duiding wordt gegeven aan het advies van de landsadvocaat? Bij
akkoord graag bijlage 1b tekenen (1a bevat de track changes).

« Gaat u akkoord met het verzenden van de antwoorden op de Kamervragen
van de leden van de fractie van NSC? Zie bijlage 2a (track changes) en 2b

(schone versie).
e Gaat u akkoord met het (separaat) beantwoorden van de vragen van

Persoonsgegevens Zie bijlage 4.

e Gaat u akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende nota

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's?

Kernpunten
e Conform uw verzoek is de Autoriteit Persoonsgegevens (AP) bereid om advies

uit te brengen over geautomatiseerde selectietechnieken. Hierover wordt de

Kamer geinformeerd in de brief. De passage die hier op ziet is op ambtelijk
niveau afgestemd, maar moet nog wel formeel worden vastgesteld tijdens de

bestuursvergadering van de AP aanstaande dinsdag 12 maart. Wij zullen de

beantwoording van de Kamervragen daarom pas verzenden na de

bestuursvergadering van de AP.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Persoonsgegevens en de naam van het medium dat persvragen heeft gesteld,
worden gelakt.
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